Pewene 3000y no mene
Sion Kynona'



lIposepka domawiHeu pabomsbl

Ynp. 16 Vo2

Peutenue

Jlano : o k’%”qz‘

— -19

e =51,6-107 Kz rH > 16-10"Ku-16-10 K _
F=9.10° 2"

p =16-10""Kx K’ (0.5-10 )
r=0,5-10"cn=0,5-10"03 =101

=7




Ynp. 16 Ne3

ﬂaﬂo: Peuternue
‘%H%’
_ _ k
e =—1,6-10" Kn| " r Kl
FG Gml'mz G-ml-mz
o _1 6 1 —19
p =16-10 " Kx o
9.10° M 16.107° K 19
F ol 1,6-107° K

y -31 - : ;
m_=9,11-107" ke| £ gg7.10m 2

v
e 911107 k21,6710 ke
B _27 = 22.7-10%
m, =1,67-10" ke

F =7




lpoBepka 3HaHUA

e 1. KaKk U3MeHnNTCa cnia KyJIOHOBCKOIo
B3auMOZENCTBUS BYX TOYEYHbIX 3aps40B
rnpy yBEJIMYEHUUN KaXKAOro 3apsiga B 3 pasa,
€C/In pacCTosiHUue MeXxgy HUMN YMEHbLLUTb B
2 pasa?



o 2. KaKk naMeHuUTcsa cuia KyJIOHOBCKOIro
B3auMOZENCTBUS BYX TOYEYHbIX 3aps40B
rnpyu rnepeHeceHnn nx U3 cpeabl C
AN3/1EKTPUYECKOU MPOHNLIAEMOCTbIO, paBHOU
/, B BaKyyM, eCJIn pacCTosiHne Mexxay
3apsifjaMy OCTaHETCS HEU3MEHHbBIM?



e 3, /IBa 0oANHaKOBbIX METa/I/TMYECKUX LUapa
3apsKeHbl ogNHaKoBbIMU MO0 MOAY/1I0, HO
pa3HOMMEHHbIMU 3apsigaMu. LLiapnkun
rnpuBeJIn B CONMPUKOCHOBEHME U pa3aBUHYIN
Ha ripe>xHee paccrosiHne. Bo cKoJibko pa3
MU3MEeHW1acb cu/ia B3auMoeNCTBus?



o 4. KaKk usMeHUTCcs cuia B3auMOL4ENCTBUS
MeXay 3apsigaMun, eI pacCTosIHue Mexay
HUMWN YBEJIMYUTL B 2 pasa?



e 5. /IBa 2/1eKTpOHa Haxo4sTcs1 Ha pacCTOSIHUMN
1 MM gpyr ot gpyra. Yto 6osbLlue, cuna
3/IEKTPUYECKOIro B3auMOLEUCTBUSI UITU

rpaBUTaLMOHHOIO B3auMoencTeuns?



[lpoBepb cebsi:

o 1. YBesinuurcsa B 36 pas.
o 2. YBe/inynTcs B 7 pas.

e 3. Cnna paBHa HyJliO.

e 4. YMeHbLUNTCA B 4 pa3a.

e 5, bosibLue ch/ia 3/1EKTPOMarHUTHOro
B3auMOAEeNCTBUS.



PellieHue 3aga4y

e 1. 3apsigbl 10 n 16 HKn
pacrio/io)KeHbl Ha
paccrosiim /MM 4pyr OT
Apyra. Kakas cuna byger
JencreoBatb Ha 3apsia
2HKn, nomelyeHHbii B
TOYKY, YAa/IEHHYIO Ha 3MM
OT MEHbLLUEro 3apsiila N Ha
4mMmM oOT b60/IbLLIErO 3apsiga?




o 2. Tpy TOYEYHbIX 3/IEKTPUHECKHNX
3apsija Haxo4siTcid B BepLUMHaX
npsiMoyro/ibHuka.  Onpegenure
CU/nly, C KOTOpOU repBble /ABa
3apsija AeUCTBYIOT Ha TpeETuH,
ecm paccrosiHne Mexay
TDETLUM U MNEPBbIM 3apsifaMn —
1cM, BTOpbIM U TPETBUM — 3CM, a
Be/INYNHA 3apsiioB: MEPBbIA —
(-14HKn), Bropou — (-4HKn),
TPETMN — 1HK.



e 3. ManeHbKnA LUapUK Maccou
0,002kr, noABelEeHHbIW Ha
TOHKOM LLIESIKOBOU HUTHU, HECeT
Ha cebe 3apsins 0,3 MkKn. Ha
KaKkoe pacCTOsIHWe CHU3y K
HeMy  cnegyer  roAgHecTv
APYro MaJsieHbKMA LUapuK C
3apsigqoM 0,5 MkKn, utobbi
HaTsHKEHNEe HUTU YMEHBLLW/IOCh
B 2 pa3a?




e 4. B Tpex BepLunHax KBagpaTta CO CTOPOHOMU
10cM HaxogsaTca ognHaKoBble TOYEYHbIE
rnosioXXuTesibHbie 3apsabl no 30HKn. C kakou
cwion 6yayT AeUCTBOBaTb 3TU 3apsabl Ha
MOJ1I0)KUTE/TbHbIA TOYEYHBIU S/IEKTPUYECKNN
3apsia 20HKr, pacrio/io)KeHHbIN B YETBEPTOU
BEpLUNHe KBagpaTa?
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